



Марковић: У контроли политичких партија крећемо од нуле

Директорка Агенције за борбу против корупције **Зорана Марковић** изјавила је да не очекује велике резултате од контроле предизборне кампање наредне године јер у томе у Србији не постоји никаква пракса.

– Наше највеће разочарање као институције која је добила надлежност у контроли финансирања политичких странака је била чињеница да претходних седам година, колико је био на снази претходни закон, нико није изградио праксу контроле. Тако да ми заправо почињемо од нуле – казала је Зорана Марковић у интервјуу за „ЕурАктив“.

Агенција је осим права на контролу финансијских извештаја добила право да контролише изборне кампање да би се добила реална слика начина на који се спроводи кампања.

– озбиљно се припремамо за тај посао, сматрамо да је то озбиљан тест, не само за Агенцију него и за политичке странке – додала је она, упозоривши, међутим, на то да планиране активности Агенције могу бити доведене у питање уколико се



буџет Агенције не усвоји на време с обзиром на то да процедура касни и да Министарство финансија још није доста-

вило предлог за финансирање. – У случају кашњења редовног буџета касније и ова средства (за контролу), и то би у великој мери могло угрозити рад посматрача које Агенција има право да ангажује за овај посао, за шта има права на додатна средства.

Зорана Марковић је истакала да Агенција није „трошација“ и да је прошле године имала 160 милиона динара, од чега је око 30 одсто одлазило на плате, а планирано је повећање броја запослених за око 50 посто.

Говорећи о сарадњи с државним органима, она је оценила да је спорнија него с другим институцијама. На питање да прокоментарише оцену Европске комисије да су могућности Агенције за

контролу имовинских карата „ограничене“, Зорана Марковић је рекла да је извештај схватила као препоруку да се не прекине подршка Агенцији, која се тек оснива.

– У том смислу имамо велику подршку ЕУ – истакала је она.

Зорана Марковић је казала да Агенција има довољно капацитета за проверу имовине у оном обиму који је предвиђен законом и годишњим планом Агенције, којим је обухваћено око 400 највиших државних функционера – посланика, чланова Владе, председника Србије, градоначелника и челника јавних предузећа.

– Не можемо водити истрагу о имовини функционера. Задатак Агенције је да омогући јавну контролу којом се спречава да се неко, користећи јавну функцију, обогати док је на тој функцији – истакала је она.